11Iro

HUmsa: TATbAHA
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 16:18:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.08.2009 21:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181232/answer/181233




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €eCTECTBEHHBIM ITyTeM KpalHe Hu3Kas (13-3a YMEeHbIIeH!S KOJINYeCcTBa
CIIePMaTO30M0B, UX HEIIOBUKHOCTH U IIJIOXOU KU3HECIO0COOHOCTH). ClieiyeT BHIIIOIHUTD
IIOBTOPHYIO ciepMorpaMMy. Eciiu u3MeHeHHUs COXPaHITCs, TO He00XOIUMBI OCMOTP U 00CeqoBaHue
Y aHAPOJIOTA [IJIsS BRISCHEHUS MMPUYNHEI HU3MEeHEeHUH U mogoopa TedyeHus.

BepositHee Bcero Bam npuiifeTcs npuberayTts K 9KO.



